
733

   LAS MARCAS Y LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

5ª R
U

E
D

A

REF.: PA.200

JOST 37C

MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

SUS CUALIDADES MAS IMPORTANTES

1.- AHORRO EN MANO DE OBRA Y GRASA	 7.- PUEDE EVITAR ACCIDENTES, YA QUE NO CAEN

2.- AHORRO EN TIEMPO (NO TIENE QUE DETENER	       RESIDUOS DE GRASA EN EL ASFALTO 

     SU VEHICULO PARA ENGRASAR	 8.- LA BASE DE LA 5ª RUEDA SIEMPRE ESTA LIMPIA  

3.- AHORRO E NEUMATICOS Y COMBUSTIBLE	 9.- LA VIDA UTIL DE ESTAS PLACAS, ESTAN CALCU-

4.- GARANTIZA UN PERFECTO ENGRASE	       LADAS EN APROXIMADAMENTE 500.000 KM. 

     DE LA 5ª RUEDA	 10.-LA PLACA AUTOLUBRICANTE EVITA EL EFECTO    

5.- MEJORA NOTABLEMENTE LA CAPACIDAD	      IMAN QUE PRODUCE LAS CARGAS ESTATICAS	 

     DE MANIOBRA	 11.-AUMENTAMOS EN SEGURIDAD, EVITANDO QUE    

6.- MANTENDRA LIMPIA LA CABEZA TRACTORA	    LAS MATERIAS INFLAMABLES CIRCULEN CERCA		

      DE LOS ELEMENTOS MECANICOS

MANTENIMIENTO:

 * MANTENER LA PLACA LIMPIA 
PROLONGA LA VIDA ÚTIL DE LA 
MISMA.

 * NO EXPONER DURANTE LAR­
GOS PERIODOS DE TIEMPO A 
TEMPERATURAS  ALTAS.

 * RECUERDE QUE ES NECESA­
RIO SEGUIR ENGRASANDO EL 
CERROJO 	DE LA 5ª RUEDA Y EL 
KING-PIN.

 * MATERIAL RECICLABLE

1.- LIMPIAR PERFECTAMENTE LA SUPERFICIE DE LA 5ª RUEDA COMO LA 	PLACA DEL KING-PIN.

2.- INSERTAR LA PLACA EN LA 5ª RUEDA POR LOS ANCLAJES Nº 1.

3.- AJUSTAR LOS ANCLAJES Nº2. ÉSTOS CENTRAN LA PLACA SOBRE LA 5ª RUEDA 	Y EVITAN QUE ESTA TIENDA A GI­

RARSE.      LAS PESTAÑAS DE ESTOS ANCLA­	JES SE INSERTAN SOLAS AL ENGANCHAR EL SEMIRREMOLQUE, QUE­

DANDO PERFEC      TAMENTE AJUSTADAS A LA 5ª RUEDA.

4.- INSERTAR EL ANCLAJE Nº3 CON LA AYUDA DE UN MARTILLO DE NYLON.

5.- SUPERVISAR QUE LOS ANCLAJES Nº1 ESTÁN PERFECTAMENTE CEÑIDOS Y 	 AL ENGANCHAR EL SEMIRREMOLQUE 

OBSER      VAR QUE SE CIÑEN LOS ANCLAJES Nº2.

CARACTERISTICAS TECNICAS

- EL MATERIAL UTILIZADO PARA LA FABRICACION DE LAS PLACAS    
AUTOLUBRIFICANTES ES POLIETILENO DE ULTRA-ALTO GRADO DE  
POLIMERIZACION, QUE DETERMINA UNA ALTA VISCOSIDAD.

- MATERIAL HIDROFUGO, NO LE AFECTA LA HUMEDAD.
- ESTE POLIETILENO ES EL MEJOR DESLIZANTE POR SU CAPACIDAD  
AUTOLUBRICANTE, PRINCIPALMENTE ES UTILIZADO PARA DESLIZAR­  
SE EN FROTAMIENTO SECO SOBRE METALES.

- ESTE POLIETILENO ES EL QUE MEJOR CONSERVA EN SITUACIONES  
ANOMALAS, SUS CARACTERISTICAS METALICAS , NO MOSTRANDOSE  
SENSIBLE A LAS IMPUREZAS (POLVO, ARENA), NI A LAS CARGAS    
RADIALES.

PLACAS AUTOLUBRICANTES 5ª RUEDA



734
   LAS MARCAS Y LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

PLACAS AUTOLUBRICANTES DE  5ªRUEDA

	CASALS	 DESCRIPCION  /  MODELOS

5ª
 R

U
E

D
A

MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

LAS PLACAS DE 5ª RUEDA

SE SUMINISTRAN CON TORNILLOS
	PA.100	 PLACA 5ª RUEDA  JOST-36	

PA.101	 PLACA 5ª RUEDA  JOST-36  D-CHAPA	

PA.102	 PLACA 5ª RUEDA  JOST-37-C	

PA.200	 PLACA 5ª RUEDA  JOST-37-C  (AUTOMONTABLE) SIN TORNILLOS	

PA.106	 PLACA 5ª RUEDA  JOST-38-C  3 1/2"	

PA.132	 PLACA 5ª RUEDA  JOST-38 C  3 1/2"  NUEVA	

PA.107	 PLACA 5ª RUEDA  JOST-30  ILASA 3 1/2"	

PA.108	 PLACA 5ª RUEDA  JOST-R12  ILASA A, B, C, 2"	

PA.109	 PLACA 5ª RUEDA  FRUEHAUF	

PA.110	 PLACA 5ª RUEDA  LECIÑENA ANTIGUA	

PA.111	 PLACA 5ª RUEDA  LECIÑENA MODERNA	

PA.112	 PLACA 5ª RUEDA  GEORG FISCHER  G.F.  SKS 3622				

PA.113	 PLACA 5ª RUEDA  GEORG FISCHER  G.F.  SK V 36 x 14,5	

PA.117	 PLACA 5ª RUEDA  GEORG FISCHER  G.F.  14,5 (VOLVO)	

PA.128	 PLACA 5ª RUEDA  GEORG FISCHER  G.F.  200 (VOLVO)	

PA.131	 PLACA 5ª RUEDA  GEORG FISCHER  G.F.  3620				

PA.118	 PLACA 5ª RUEDA  ROCKINGER  600	

PA.119	 PLACA 5ª RUEDA  ROCKINGER  610	

PA.121	 PLACA 5ª RUEDA  VBG  5000	

PA.123	 PLACA 5ª RUEDA  VBG  65 SPL2	

PA.124	 PLACA 5ª RUEDA  VBG  VOS-22	

PA.129	 PLACA 5ª RUEDA  VBG  VOS-22	

PA.125	 PLACA 5ª RUEDA  YORK BIG  D-600	

PA.126	 PLACA 5ª RUEDA  DAYTON WALTHER TRULAK	

PA.127	 PLACA 5ª RUEDA  DAVIES MAGNET TYPE  TJ 3A	

PA.133	 PLACA 5ª RUEDA  V. ORLANDI  (IVECO)					

PA.137	 PLACA 5ª RUEDA  JOST-40 - 42 	

PA.00	 TORNILLOS PARA PLACAS ENTERAS M8 X 1,125

	PA.103	 PLACA 5ª RUEDA  JOST-37-CW  A - 4 TALADROS (MEDIA LUNA)	

PA.104	 PLACA 5ª RUEDA  JOST-37-CW  A - 6 TALADROS (MEDIA LUNA)	

PA.134	 PLACA 5ª RUEDA  G.F.  SKS 36.22 - 4 TALADROS (MEDIA LUNA)		

PA.135	 PLACA 5ª RUEDA  G.F.  SKS 36.22 - 6 TALADROS (MEDIA LUNA)	

PA.136	 PLACA 5ª RUEDA  G.F.  3620 - 6 TALADROS (MEDIA LUNA)		

(CON TORNILLO ESPECIAL) 	

   PA.138   	 PLACA 5ª RUEDA  JOST-40 - 42 (MEDIA LUNA)	

PA.01	 TORNILLOS PARA PLACAS DE MEDIA LUNA M12 X 1,5

	PA.200	 PLACA 5ª RUEDA  JOST-37-C  		

(AUTOMONTABLE)  SIN TORNILLOS



735
   LAS MARCAS Y LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

JOST  -  JSK 36

5ª R
U

E
D

A

Ø 71 X Ø110 X 55

MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

	IMAGEN	 CASALS	 DESCRIPCION  /  MODELO	 REF. ORIGINAL

	303	 KIT DE REPARACION ARTICULACION	 SK2121-53				

JSK 36AV

	304	 KIT DE REPARACION GANCHO DE CIERRE	 SK2121-52			

JSK 36CV - SO 36CV - LP 36CV - DR 36CV

	302	 KIT DE REPARACION ANILLO DESGASTE	 SK2121-51			

JSK 36AV

	341	 KIT DE REPARACION CIERRE COMPLETO	 SK1500-89				

JSK 36AV

	375	 KIT DE REPARACION 	 SK3221-50			

JSK 36DA - JSK36 DV - JSK 37C

	382	 KIT DE REPARACION 	 SK2121-68			

LP 36CV - DR 36CV - SO 36CV - JSK 36CV



736
   LAS MARCAS Y LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

JOST  -  JSK 36

5ª
 R

U
E

D
AM10 X 1.5 / 35

M16 X 2 / 40

M20 X 2.5 / 120

	IMAGEN	 CASALS	 DESCRIPCION  /  MODELO	 REF. ORIGINAL

MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

	383	 KIT DE REPARACION 	 SK3121-50			

JSK 36DV

	386	 KIT DE REPARACION 	 SK2421-50			

JSK 36DA - JSK 36DV - JSK 37 - JSK 37CW					

JSK 37E - JSK 37EW - JSK37EA - JSK 37EAW					

JSK 37ER - JSK 37ERW - JSK 37ME140 					

JSK 37ME140W - JSK 38C1 / C1-2/ ..Z					

JSK 38G1 / G1-2/ ..Z - JSK 38MC / MC-2/ ..Z					

JSK 50

	376	 KIT DE REPARACION 	 SK2121-50			

JSK 36CV - LP 36CV - DR 36CV - SO 36CV

	372	 KIT DE REPARACION 	 SK1513				

JSK 36DA - JSK36DV - JSK 37C - JSK 37CW					

JSK 37E - JSK 37EW - JSK 37EA					

JSK 37EAW - JSK 37ER - JSK 37ERW					

JSK 37ME140 - JSK 37ME140W

	362	 KIT DE REPARACION 	 SK870-1				

JSK 36A / 37 A / 37-15A



737
   LAS MARCAS Y LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

JOST  -  JSK 37

5ª R
U

E
D

A

Ø47 X 144

	IMAGEN	 CASALS	 DESCRIPCION  /  MODELO	 REF. ORIGINAL

MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

	302	 KIT DE REPARACION ANILLO DESGASTE	 SK2121-51			

JSK 37A - JSK 37AZ

	306	 KIT DE REPARACION GANCHO DE CIERRE	 SK3221-52				

JSK 37A - JSK 37AZ

	307	 CERROJO	 SK3205-06			

JSK 37A - JSK 37AZ

	308	 MUELLE DOBLE	 SK3105-20			

JSK 37A - JSK 37AZ

	340	 KIT REPARACION CIERRE	 SK3221-50Z			

JSK 37C-Z - LP 37CZ

	342	 KIT REPARACION CIERRE	 SK73221-50Z			

SK 37C - JSK 37E - JSK 37EA - JSK37ER					

JSK 37ME140



738
   LAS MARCAS Y LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. JOST  -  JSK 37

5ª
 R

U
E

D
A

Ø47 X 144

161 X 177 X 65

105 X 115 X 16

16 X 177 X 65

	IMAGEN	 CASALS	 DESCRIPCION  /  MODELO	 REF. ORIGINAL

	309	 KIT DE REPARACION ANILLO DESGASTE	 -				

JSK 37CW - JSK 37E - JSK 37EW - JSK 37EA					

JSK 37EAW - JSK 37ER - JSK37ERW					

JSK 37ME140 - JSK 37ME140W

	310	 KIT DE REPARACION ANILLO DESGASTE	 SK3221-52Z			

JSK 37CW - JSK 37E - JSK 37EW - JSK 37EA					

JSK 37EAW - JSK 37ER - JSK37ERW					

JSK 37ME140 - JSK 37ME140W - JSK42					

JSK 42 K2-K6 - JSK 42 K7 SCANIA					

JSK42 K8 VOLVO - JSK 42/42 MK

	308	 MUELLE DOBLE	 SK3105-20			

JSK 37A - JSK 37AZ

	335	 ALMOHADILLA SUPERIOR	 SK1259				

JSK 37C - JSK 37CW - JSK 36CV- JSK 37C-Z 					

LP 36CV - LP 37CZ - DR36V - DR 37C-Z					

SO 36CV - SO37 C-Z

	336	 ALMOHADILLA INFERIOR	 SK2105-25			

JSK 37C - JSK 37CW - JSK 36CV- JSK 37C-Z 					

LP 36CV - LP 37CZ - DR36V - DR 37C-Z					

SO 36CV - SO37 C-Z

	360	 KIT DE REPARACION	 SK2121-69			

JSK 37C - JSK 37CW - JSK 37C-Z 					

LP 37CZ - DR 37C-Z					

SO37 C-Z



739
   LAS MARCAS Y LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. JOST  -  JSK 37

5ª R
U

E
D

A

M16 X 2 / 110

Ø49.5 X Ø70 X 102

M12 X 1.75 / 25

Ø49.5 X Ø70 X 102

M20 X 2.5 / 95

	IMAGEN	 CASALS	 DESCRIPCION  /  MODELO	 REF. ORIGINAL

	361	 KIT DE REPARACION	 SK2121-15			

JSK 37C - JSK 37CW - JSK 37C-Z 					

LP 37CZ - DR 37C-Z					

SO37 C-Z

	369	 KIT DE REPARACION	 SK2121-15			

JSK 37E - JSK 37EW - JSK 37EA 	 SK3121-61			

JSK 37EAW - JSK 37ER - JSK 37ERW					

JSK ME140 - JSK ME140W

	370	 KIT DE REPARACION	 SK3121-072Z			

JSK 37C - JSK 37E - JSK 37EA 					

JSK 37ER - JSK 37ME140

	371	 KIT DE REPARACION	 SK3121-071			

JSK 37E - JSK 37EW - JSK 37EA 					

JSK 37EAW - JSK 37ER - JSK 37ERW					

JSK ME140 - JSK ME140W

	373	 KIT DE REPARACION	 SK3121-58			

JSK 37E - JSK 37EA 					

JSK 37ME140

	374	 KIT DE REPARACION	 SK3221-01			

JSK 37C - JSK 37E - JSK 37EW					

JSK 37EA - JSK 37CW					

JSK 37EAW - JSK 37ER - JSK 37ERW					

JSK ME140 - JSK ME140W



740
   LAS MARCAS Y LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. JOST  -  JSK 37

5ª
 R

U
E

D
A

M20 X 2.5 / 95

M20 X 2.5 / 120

M16 X 2 / 40

	IMAGEN	 CASALS	 DESCRIPCION  /  MODELO	 REF. ORIGINAL

	381	 KIT DE REPARACION	 SK3121-60Z			

JSK 37CW - JSK 37E - JSK 37EW					

JSK 37EA - JSK 37EAW - JSK 37ER					

JSK 37ERW					

JSK ME140 - JSK ME140W

	384	 KIT DE REPARACION	 SK3353-009			

DR 37 G240 - 16					

JSK 37G					

LP 37G240 - 16-2"

	362	 KIT DE REPARACION 	 SK870-1				

JSK 36A / 37 A / 37-15A

	372	 KIT DE REPARACION 	 SK1513				

JSK 36DA - JSK36DV - JSK 37C - JSK 37CW					

JSK 37E - JSK 37EW - JSK 37EA					

JSK 37EAW - JSK 37ER - JSK 37ERW					

JSK 37ME140 - JSK 37ME140W

	375	 KIT DE REPARACION 	 SK3221-50			

JSK 36DA - JSK36 DV - JSK 37C

	385	 KIT DE REPARACION 	 SK3121-063			

JSK 37C - JSK 37CW					

JSK 37E - JSK 37EW - JSK37EA - JSK 37EAW					

JSK 37ER - JSK 37ERW - JSK 37ME140 					

JSK 37ME140W - JSK 38C1 / C1-2/ ..Z					

JSK 38G1 / G1-2/ ..Z - JSK 38MC / MC-2/ ..Z					

JSK 50



741
   LAS MARCAS Y LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. JOST  -  JSK 37 - 38

5ª R
U

E
D

A

M10 X 1.5 / 35

191 X 240 X 66

150 x 184 x 38.5

191 x 240 x 66

M20 x 2.5 / 45

Ø95.5 X Ø105 X 93.5

	IMAGEN	 CASALS	 DESCRIPCION  /  MODELO	 REF. ORIGINAL

	386	 KIT DE REPARACION 	 SK2421-50			

JSK 36DA - JSK 36DV - JSK 37 - JSK 37CW					

JSK 37E - JSK 37EW - JSK37EA - JSK 37EAW					

JSK 37ER - JSK 37ERW - JSK 37ME140 					

JSK 37ME140W - JSK 38C1 / C1-2/ ..Z					

JSK 38G1 / G1-2/ ..Z - JSK 38MC / MC-2/ ..Z					

JSK 50

	363	 KIT DE REPARACION 	 SK2006				

JSK 38C1 / C1-2/ ..Z - JSK 38MC / MC-2/ ..Z					

LP 38C					

DR 38C1 / C2 / C3					

DR 38C1/160 - DR 38C2/160 - DR C3/160 					

JSK 38C1 - JSK 38C1 -2" - JSK 38 C-3"

	364	 KIT DE REPARACION 	 SK2007				

JSK 38C1 / C1-2/ ..Z - JSK 38MC / MC-2/ ..Z					

LP 38C					

DR 38C1 / C2 / C3					

DR 38C1/160 - DR 38C2/160 - DR C3/160 					

JSK 38C1 - JSK 38C1 -2" - JSK 38 C-3"

	365	 KIT DE REPARACION 	 SK2421-78			

JSK 38C1 / C1-2/ ..Z - JSK 38MC / MC-2/ ..Z					

LP 38C					

DR 38C1 / C2 / C3					

DR 38C1/160 - DR 38C2/160 - DR C3/160 					

JSK 38C1 - JSK 38C1 -2" - JSK 38 C-3"

	366	 KIT DE REPARACION 	 SK2421-55			

JSK 38C1 / C1-2/ ..Z - JSK 38MC / MC-2/ ..Z					

LP 38C					

DR 38C1 / C2 / C3					

DR 38C1/160 - DR 38C2/160 - DR C3/160 					

JSK 38C1 - JSK 38C1 -2" - JSK 38 C-3"

	368	 KIT DE REPARACION 	 SK2521-76			

JSK 38G1 / G1-2" ...Z



742
   LAS MARCAS Y LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. JOST  -  JSK 38

5ª
 R

U
E

D
A

	IMAGEN	 CASALS	 DESCRIPCION  /  MODELO	 REF. ORIGINAL

M10 X 1.5 / 35

	377	 KIT DE REPARACION 	 SK2421-76			

JSK 38C1 / C1-2/ ..Z - JSK 38MC / MC-2/ ..Z					

JSK 38G1 / G1-2/ ..Z					

JSK 50

	378	 KIT DE REPARACION 	 SK2421-77			

JSK 38C1 / C1-2/ ..Z - JSK 38MC / MC-2/ ..Z					

JSK 38G1 / G1-2/ ..Z

	379	 KIT DE REPARACION 	 SK2421-98			

JSK 38C1 / C1-2/ ..Z - JSK 38MC / MC-2/ ..Z					

JSK 38G1 / G1-2/ ..Z

	386	 KIT DE REPARACION 	 SK2421-50			

JSK 36DA - JSK 36DV - JSK 37 - JSK 37CW					
JSK 37E - JSK 37EW - JSK37EA - JSK 37EAW					
JSK 37ER - JSK 37ERW - JSK 37ME140 					
JSK 37ME140W - JSK 38C1 / C1-2/ ..Z					
JSK 38G1 / G1-2/ ..Z - JSK 38MC / MC-2/ ..Z					
JSK 50

	385	 KIT DE REPARACION 	 SK3121-063			

JSK 37C - JSK 37CW					
JSK 37E - JSK 37EW - JSK37EA - JSK 37EAW					
JSK 37ER - JSK 37ERW - JSK 37ME140 					
JSK 37ME140W - JSK 38C1 / C1-2/ ..Z					
JSK 38G1 / G1-2/ ..Z - JSK 38MC / MC-2/ ..Z					
JSK 50

	389	 KIT DE REPARACION 	 SK2421-56			

JSK 38 / 50

	390	 KIT DE REPARACION 	 SK240514Z			

JSK 38 / 50



743
   LAS MARCAS Y LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. JOST  -  JSK 42 - 50

5ª R
U

E
D

A

M20 X 2.5 / 79.5

M10 X 1.5 / 35

64 X 234 X 25

	IMAGEN	 CASALS	 DESCRIPCION  /  MODELO	 REF. ORIGINAL

	380	 KIT DE REPARACION 	 SKE001640020			

JSK 42 - JSK 42K2 - K6					

JSK 42 KT - JSK 42 / 42MK

	367	 KIT DE REPARACION 	 SKE001370220			

JSK 42 - JSK 42K2 - K6					

SK 42 / 42MK

	386	 KIT DE REPARACION 	 SK2421-50			

JSK 36DA - JSK 36DV - JSK 37 - JSK 37CW					

JSK 37E - JSK 37EW - JSK37EA - JSK 37EAW					

JSK 37ER - JSK 37ERW - JSK 37ME140 					

JSK 37ME140W - JSK 38C1 / C1-2/ ..Z					

JSK 38G1 / G1-2/ ..Z - JSK 38MC / MC-2/ ..Z					

JSK 50

	385	 KIT DE REPARACION 	 SK3121-063			

JSK 37C - JSK 37CW					

JSK 37E - JSK 37EW - JSK37EA - JSK 37EAW					

JSK 37ER - JSK 37ERW - JSK 37ME140 					

JSK 37ME140W - JSK 38C1 / C1-2/ ..Z					

JSK 38G1 / G1-2/ ..Z - JSK 38MC / MC-2/ ..Z					

JSK 50

	387	 CERROJO	 SK0010097			

JSK 42 - JSK 42K2 - K6					

42 K7					

SK 42 / 42MK



744
   LAS MARCAS Y LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. FRUEHAUF

5ª
 R

U
E

D
A

	IMAGEN	 CASALS	 DESCRIPCION  /  MODELO	 REF. ORIGINAL

GEORG FISCHER

	300	 KIT REPARACION SILLETA	 89731

	301	 KIT DE REPARACION DE PALIER	 CR26722.01

	349	 KIT REPARACION DE CIERRE	 662.101.367			

GF - SK - V36 -14.5

	348	 KIT REPARACION DE CIERRE	 662.101.382			

GF - SK - V36 -14.5

	350	 KIT REP. GANCHO DE CIERRE					

GF - SK - V36 -14.5



745
   LAS MARCAS Y LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

5ª R
U

E
D

A

GEORG FISCHER

	IMAGEN	 CASALS	 DESCRIPCION  /  MODELO	 REF. ORIGINAL

	358	 KIT REPARACION COMPLETO GF SKF 36.20					

GF - SKS 36.20

	343	 KIT REP. PARA CIERRE Y SUSPENSION	 662.101.422			

GF - SKS 36.22

	343-1	 PIVOTE KIT 343					

GF - SKS 36.22

	345	 KIT REPARACION PARA SUSPENSION	 662.101.334			

GF - SKS 36.22

	344	 KIT REPARACION PARA CIERRE	 662.101.423			

GF - SKS 36.22

	346	 KIT REPARACION ANILLO DESGASTE					

GF - SKS 36.22

	347	 KIT REPARACION CERROJO COMPLETO	 662.101.401			

GF - SKS 36.22



746
   LAS MARCAS Y LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. YORK

5ª
 R

U
E

D
A

	IMAGEN	 CASALS	 DESCRIPCION  /  MODELO	 REF. ORIGINAL

	321	 KIT REPARACION SILLETA TIPO YORK					

YORK 36"

	322	 KIT REPARACION DE PALIER					

YORK 36"

	323	 KIT REPARACION DE PALIER					

YORK 37"

	324	 KIT REPARACION SILLETA TIPO YORK					

YORK 37"



747
   LAS MARCAS Y LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

5ª R
U

E
D

A

DAYTON WALTHER

	IMAGEN	 CASALS	 DESCRIPCION  /  MODELO	 REF. ORIGINAL

	325	 KIT REPARACION SILLETA (VBG. PROPAR)	 590.04.381			

(VBG) R65SP

	356	 KIT REPARACION SILLETA (VBG)	 590.13.687			

(VBG) 150SP

	326	 KIT REPARACION DE PALIER					

(VBG) R65SP					

SIRVE PARA: R65SP Y 150SP

	357	 KIT REPARACION PALIER	 590.09.480			

(VBG) R65SP L2



748
   LAS MARCAS Y LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. KING PINS

5ª
 R

U
E

D
A

	IMAGEN	 CASALS	 DESCRIPCION  /  MODELO	 REF. ORIGINAL

	314	 KIT PIVOTE  TITAN  COMPLETO	 226.115				

PIVOTE CONICO 2"  (ALTO: 217 mm.)					

TUERCA DEL PIVOTE					

PASADOR ALETA					

ARANDELA

	311	 KIT PIVOTE  FRUEHAUF  COMPLETO	 91620 / 012262			

PIVOTE CONICO 2"  (ALTO: 215 mm.)					

TUERCA ALMENADA					

PASADOR ALETA

	312	 KIT PIVOTE  KAISER  COMPLETO	 RP0152				

PIVOTE CONICO 2"  (ALTO: 212 mm.)					

TUERCA ALMENADA					

PASADOR ALETA					

ARANDELA

	313	 KIT PIVOTE  TRAILOR  COMPLETO	 KZ1112-06			

PIVOTE CONICO 2"  (ALTO: 222 mm.)	 KZ1112-01			

TUERCA ALMENADA	 KZ1112-04			

PASADOR ALETA	 KZ1112-05			

ARANDELA	 KZ1112-03

	315	 KIT PIVOTE  LECIÑENA  COMPLETO	 310036				

PIVOTE CONICO 2"  (ALTO: 213 mm.)					

TUERCA DEL PIVOTE					

ARANDELA

	316	 KIT PIVOTE  FRUEHAUF  COMPLETO					

PIVOTE CILINDRICO 2"  (ALTO: 199 mm.)					

TUERCA DEL PIVOTE



749
   LAS MARCAS Y LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

MATERIAL INDUSTRIAL, S.L.

5ª R
U

E
D

A

KING PINS

	IMAGEN	 CASALS	 DESCRIPCION  /  MODELO	 REF. ORIGINAL

CONVERTIDOR KING PIN        
 5ª RUEDA

DE 2"  A  3 1/2"

MEDIDAS: 

Ø50,8 / Ø 89 X 113,5 X 79 mm.

	388

	317	 KIT PIVOTE  ILASA - MONTENEGRO	 99111206			

COMPLETO					

PIVOTE CONICO 2"  (ALTO: 220 mm.)					

TUERCA ALMENADA					

PASADOR ALETA					

ARANDELA

	318	 KIT PIVOTE  DAF  COMPLETO	 310036				

PIVOTE CILINDRICO 2"  (ALTO: 232 mm.)					

TUERCA DEL PIVOTE					

PASADOR ALETA



750
   LAS MARCAS Y LAS REFERENCIAS ORIGINALES, SON SOLO PARA IDENTIFICAR NUESTROS PRODUCTOS

MATERIAL INDUSTRIAL, S.L. PIVOTES DE ENGANCHE

5ª
 R

U
E

D
A

	IMAGEN	 CASALS	 DESCRIPCION  /  MODELO	 REF. ORIGINAL

	319	 PIVOTE DE 8 AGUJEROS PLANOS	 KZ1012.01

	354	 KIT DE: 					

TORNILLO	 KZ0912.03			

ARANDELA	 KZ0912-05			

TUERCA	 KZ0912-06

	355	 PIVOTE DE 8 AGUJEROS CON CAJERA	 KZ1907-01

	353	 TORNILLO HEXAGONAL  M14 x 30	 KZE1012-03

	320	 PIVOTE DE 8 AGUJEROS CONICOS	 KZ0912.01

	353	 TORNILLO HEXAGONAL  M14 x 30	 KZE1012-03

	352	 TAPA PIVOTE DE 10 mm.	 KZ1010-02

	351	 TAPA PIVOTE DE 8 mm.	 KZ1008-02


